AEFIBHR

c MLEFRIKGELE EY

o RMRA A S S A F M

o BT XS L % IRAK

o 32 FRAR R R

o M E I printd R 5 scanl F K

o #M % F I putchar 2 5 getchar & #

SRR A R LA 2 LR LU R B BT A B R e AU 8 5 A — > ek b b 2=
i 2 pR RO i e LSk 2B N L O D i R R Sy AR AR IR . C il R Rt T R A
PR IR ACRE P BB R . N A — B TSP, o e R T A A R (g
U AR R AL IR B A XU ) S TR e AR S UL B AT A8 & 5 LG AT AL
e BT LA T Ot R A A R R BT A SR A SRR T LU — A B A R

3.1 EREPIEXSFE

311 BEHNENX

PRIRIC R Sy Tk o i S B HE b 1 R 0 AR B, 481 A S B A o — AT SO R D RE
] 5E A ROk S R AR A F

void remember()
{

printf ("D TRE N ), BERIRZ A S ")
}

void /R IZ R A IR [P {H s remember 2 5 5K EEL 1) 4 F , remember J5 10 A — X}
INEES NS AR R BB S B B UNE A S NE S N A BRI RO A KR
IR, B KIE S S5, PR AR D B8 . 1% sR A S Iy H “ DR R JCRE S L IR H5 )
BahHA !,



A OFEE:

F e X %R AR A void, 21X 5 % iF B P F &% void & A int, int A7 &
HE BB — A, B AR B f AR B F $03E e — AN IR )45 4] ¢ return O,

remember X RECA R C REUET W REL M2 A TSR, W [ @ LR BEM
#4542 remember , WS H] B3 A ok £l 0 B AT LA

remember() ;

X 5L 2 A R K B AT B B gt 2 57 B BE % 3 remember pR R 2 SCER 3 25 R
A7 G SCHB 3 2 5 B R KO H) BE A9 38 20D« 24 ek BCIRAT 58 B8 145 Bk [l 3 JU 46 7 5 4k 25 1
NPAT XA AR A A S 2] B A SR AEGE B IR A O U R I L0 R TS T
T R A SR B S R R E SRR BRI ) 3-1 B

1 3-1

# include < stdio. h>

void remember( )

{

printf("PHE R TERE N 1, BRFEZ) H 2 \n");

int main()

printE ("% KT, AT 5 FAEIE I \n")
remember( ) ;
10 printe("fRK B, O XIS TR \n")

11 return O;

1
2
3
4
5 }
6
7
8
9

I JE BRI, A A 7 A P O
PREBITCRE N 1, R 2B H O
R i B, o0 P TR T

95 2~517: % LT —A> remember PR, HAEHI S i1 DA 2 TCRE Ry 7 KR 3k
HAC!,

%5 747 : main BREUTIR .

55 8 AT AT main BRECH 1 ATIE A A B SR S PR ZE R

%5 947 : P remember PREL, main pRECEIFHAT 7% K AT remember pREL, K
PUFR P Bk B 28 2 17 44T remember PR, PUAT IS5 FOE i T DR BRI CRE M L IR
RElES A,

55 10 17 : remember pREHAT S8 G ARSEUAT main pR AR, 5 AR X B i 0t
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NIRRT R,
312 HEMER

5 3. 1. 1A v, 5 SCHY pR O T 3298 R BORY I TAT . A7 13625 T RE 2 4R R A T LU A
SE SRR S PR R TR B ORE i — S FR R R X IR BRI 3-2 FR
Bl 3-2

# include < stdio. h>
int main()

{
output();

}
void output()

1

2

3

4

5 return 0;
6

7

8 {

9

printf("fESC A C!");
10 }

TR P AL i 33 B ANl 3T, B output BRERCAE main PRECHT S I AE S, 45 R 5 2 main
PRECRHGE A output X~ pR AL, L FE main BRECHJE FH output pRELR M CEE 4 17) . f#
DRI 7E main R ALY AT T 75 B output R & 20 3-2 ARAS  BAR ) 3-3 ik .

i 3-3

# include < stdio. h>
void output() ;

int main()

{
output();

return 0;

}
void output()

{
10 printf ("EZHAHAD");
11 }

S A O

W 24T AT —A output BB XREGR IS ELHNE 2 — 4> output MEUFTE. H
B Y2 BREOR WU AL 45 R BOE SCRY Sk B AN AL EE S TR R AE T S R A . R

W 0 3 o U b W N =
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ok

29

T — A S E G
5547 P8 output pREL, N RTTEH E 475 B T output REC, A LT E .
45 8~11 47 output A E X .

32 FH @K

BN S — A~ AT A I 32 B 1Y pR B TR 4 s T B A eR B I A 2 80 R AR Y
Wr.

int add(int x, int y)
{

return xt vy,

}

INESHEAF NS . MEZ TN —x M y. 282 HESET, XH
BZEAL N int, Fom x Ml y & FRIRAF 500 .
PRI o A DATE 8 add ok 88002 33 T > R %

W

add(23,11);

MEHH add pRELET .23 ALY x, t x RMRAE. 11 L34 v, 1y RAOAF. XET
THE RN add RECETA A Z 00 x Ml y BARLELER, DA FE M add s HR x Fly
ik 7 23 11 B RGEA S0 x Al y S FC N AF S I — ELR 85 0, 3R 458 4 7 DR il
oy BT A7 TR x ALy RNRSEBRAEFE I S 80, M2 B X B EmM S5, XE XS
B. R R i — A S A9 Sk R pR B AR Iz B, BRI 3-4 IR .

5 3-4

# include < stdio. h>
int add(int x, int y)
{

return xt+y,

int main()

1
2
3
4
5 }
6
7 |
8
9

int sum;

sum = add(23,11);
10 printf(" % d\n", sum) ;
11 return 0;

12 }

34
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B 2~547: X T —A add B Z B P AR int B XS H < Ay, B
add pREAT DLAZ W7 1 50, pR) BRI T BB R X 42 WA T A S BN ¥ 02 8RO AR [l i BB 4
ROEE LT,

%5947 A add BB JFAL B 45 add PRBCPT S BER—23 1 11, X FE S BT I 2% 0k
main BR A AT . T L PAT add e RLIRR T BERI2E 2 47,4 23 A 11 2 s IE X 2
Beox F oy X FE x PRI T 23,y IRAF T 11565 4 A5 480UFT x Ty 43 45 2R 34, G return 1R
XA R IR add R PAT . add PRECHAT 58 52 05 . 23 AR 22 AT main pREL, UL
PR SO I 2 25 9 47, I 4h SR AT WAE 2 345 . FF add pR A 3R I 34 T 25 76 M) /) 22
o sum,

1047 Fr i sum AYME L B 23+11 AY&5 IR 34,
33 FERAKEEERAK

XS RO E SCRRBUN s R /MBS Wi IR IE S . B S A R &
AR (AR AT ABOR A R BACRS AR

int 1;

AT SCT — AR L UNSRAE 3 il W S W E 20 A 1 IR A 1 (R 3 [N It
AR TELAN 2 [ AN AZ B o (X TR0 3 SR B R AR E AL YL 0k U BT 3 B H.

F TR X — R B R R SRR S W S R A i DA e A e T A R R 2
B CoR BRI T Z 000 2 8000 (AR 2 A 2 84D s AR AR

int mul(int x, int y)
{

return x * y;

}

XEE T — AR mul, EABEASE x My, X BSR4 e oA EOTE R
ZH S SEEER R ATE R NI RERA S X DS EO BN AR AT T R
B I8 5 U B0 BUELAL 1 253X A SRR I R G0 A 22 i A2 80 BE A o AR
T .

mul(1l, 10);

XEPAM T mul B IFRPINIE S T B DI EE 1A 10X B RS A 2 AP
Z Oy B NAE - 0 A B N AR DR AF B 1 R 10, T 25 RV RO T 45 S R 58 L B
2 FT 5 T N AE . AR B9 S 8092 B B R A B R AEE U B A7 Bk B 5
SR HRIES .



LR JEzETﬂFH mul PRECI B A 1A 10, AT SEBRAEE Y - B U0 9 20 L B
PReEZ . SeZnl LUJE o & 8 o el 3 ok 5, DR AT LA A ok 9 T mul o B, o 4GRS
LU

\

inta = 3;
mul(a, 10);

B2 F7 A mul BREL M HALB THAES; B 1IALSRERE B AR
L0 R4 1 o iR A —AME R4 Visual C++ 6.0 g4 & 24

warning C4700: local variable 'a'used without having been initialized

SRR T RWIA AR R AR a5 TR i — DR BRERIE S LS
A Bl 3-5 B .

| 3-5

2 3

# include < stdio. h>
int mul(int x, int y)
{

return x x y;

1

2

3

4

5 }
6

7

8 inta = 3;

9 printf(" $ d\n",mul(a, 10));

10 return 0;
11 }

30

F2AT BT — 1 mul R EEMWANAZSH <M y. A TXWASHEFHERN
8. IF B R AE R EO00E FH B A 5 FH N A7 25 18] o RS0 FH Ao el 08 R #8AS 5 H A7 BRLIE e 1T
R XS5

5947 N mul BRBUEL TS EL
R SPR 2R

255902 0 R0 — B0, 75 W 56 2 8 IR) 8, 22 R Ok 3 1 — A~ R 6 R R IE S M

SE S AR R I 1 Ol B U] 3-6 s .

a F 10, X WA ZH0CA # U (3 F1 10D, A
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1 3-6

# include < stdio. h>
int add(int x, int y)
{

return xt vy,

int main()

{

double d1=1.1;

double d2 =2.2;

10 double sum = add(dl,d2);
11 printf(" % f\n", sum) ;

12 return 0;

1
2
3
4
5 }
6
-
8
9

3.000000

ZREFPAE Visual C++ 6.0 THATSH B 4 KBS

warning C4244: 'function':conversion from 'double' to 'int', possible loss of data
warning C4244: 'function':conversion from 'double' to 'int',6 possible loss of data
warning C4761:integral size mismatch in argument;conversion supplied

warning C4761:integral size mismatch in argument;conversion supplied

CA244 S . pREC . ¥ double #EHil int W AES K. oA double 2871 ()
(B 27 A /NS (B 48 8 int 2R A (E A 25 11 3y 25 /NEIOSUJS T A 17 85, 9T A AT BE
SR — T 43 B (& 2R /BRI U

CAT61 SHRE R SE B R/ NARIEREL X 4 5% 550258 10 1751 A . 1% 47
FEVI ] add eRECHT AL 1 LS 5B S AR ILRL

55 247 add EIE LR ECE AN B S8 x By, ZHCEE ALY int,

85 8~9 17: & XM~ double HIZ5 & d1 F1 d2.06 d1 WItafk 1. 1.8 d2 wIta ik H
2.2,

5510 47 P add BREL K SCPRSHL d1 R d2 BB A5 3 45 X R B IR S 8 x iy,
B TR SECM LR S EO KRN TE R, #1471 BN 4 double BUECH 1.1 Fi 2. 2
ANBCS R TR AL B FE AR 1R 2, 8RB 45 int BUAS B x Fl v, 45 R HATRYE 1 F0 2
(AR IR A T LA 3. 000000,

K2 —EBnH5E

W
W

CELEE3



34 HEEKBEIETIE

PRBCAAT I — 8 ZEA R - A S 58 e A 1 2 AR L R AT — Se L I
SRR — AR A5 SR nT LUE i i (e (R A5 51 L R [l Al LR B8 1 ml DU P AT
EN R R

int sub(int x, int y)
{

return x — y;

}

2 PR B R TS DA BB 22 L D D 3R 2% L B DL 50K 31 58 B 25 R 3R (8], sub /i T
f int AU IR (M A S Yt g 2 DL 5 O IR 2002 D B A 2R AN 2 B iR AR il 2 R
WS RIMER x—y BY2EH . P return K53 > 25 (R 101 21 304 p& Kb 38 A add
PR AL B AL S R AR AT

int val = sub(10, 1);

WRAH 2 AT A A T sub eREL, sub RECIAT 52 52 )5 6 10 5 1 AR A9 45 8 9
i3 return BT IR 0] B AR 12 B AT B9 A . XA . sub R BT 58 R R L R 1B S AT
A 2280 9, b SRR A SR TR SRR A

int val = 9;

N SRl i — A~ S 1R T R ek BRGR [elE Y L BAR I 3-7 Fra
Bl 3-7

1 £ include < stdio.h>

2 int sub(int x, int y)

3 {

4 return x—y;

5 1}

6 int main()

7 A

8 int val;

9 val = sub(10, 1);
10 printf("val = %d\n", val);
11 return 0;

12 }

val = 9



34 2 £ 41 A 4% i

T

B 2~5747: X T —A sub pREL IZRECA W2y int BURYSE < ALy, B sub
BRI IR L2 AT A 50 PR BRI Ty 1 2 S I S IR 25 T T B 5 SRR el

55947 VA sub pREL IFAL I 4 sub pRECH A EL 10 FT 1, B RR T S5 B R 22k
main PREHAT . TR EE 2 47 .8 10 Al 1 (L35 280 x Al y. X FE x I(E RN 10,y 1
EAER 1,58 4 173007 x—y P E5 R 9, 0BT return BT Z5 LR 0], sub Rk
PAT T G - 2 235 AT main BREC, PILAR PP SCBE IR 2055 9 17, IF i PuA T B 4 .
sub PRI IR [FE 9 Tk 45 A2 Y 48 & val, BLARGNIE 3.1 Bk .

1014 355X
int main() REFEE
]
int val; ‘
val = sub(10,1); 9% int sub(int x. inty) 2%
{
return 0; return x—y: JR[ENH
! H
OfF Iy I i

3.1 HEARERE

PR R AT LAGR (0] — AN E 24 ARt Al DU IR AT ARl {6 40 2R AN A8k ek B50R [ AT e] fL, AT
LUK R RAY IR [MHE R R TE O void . /r BARAS 4R -

void output()
{

printf ("MELWACD, TR OMEAEF!");
}

2 BRI PR i 1 — 25 48 08 SO DR AT a6 22 45 B 4R L0 [T, o I R K0
R A AL void,
R T

BB ERIRETELRHEFIE T BHER, M RA return 35 4 P F 2 X
1By EA,

3.5 printf m#&KE scanf EwEEK

3.5.1 printf &%

T B P FH 3 1 prind o& U B R bR E 0 S eR R A SR D REAS 2 C i
ALy TR C SRR U PR b o A pR RS B DR prindd pR
Bk 2 _E # include < stdio. h >, % JE B 32 59 BLA KF X B R A 408 Bl 7 1% . 4%
ok i — AN R K R prind 5RECH L BRG] 3-8 TR



R
ok

35

1 3-8

1 #include < stdio.h>

2 int main()

3

4 printf("AHATEER LT CHEF\n");

5 printf("%$d + %d = %d\n", 1, 10, 1+10);
6 return 0;

7}

ARARREERET CiliH
1+ 10 = 11

55 4 7. P printf MECHCRAARREER LT C il s 3 LA TR B A
b FA R IR T — AT\ MR R AT . TR AT B R AT R T RE L B I
PR BATAE .

55547 P prindd BRECH 00 S L VR B 0 d R R0 Hh % TR
8 — A A B RS A 3 LA Y 2 R PR A 1 A — A e A R ek — A R
B X R RUB ]G T T SR A LAY d R 1A 2 A% d MRS 10,55 3 4% d
X 110, B R IBAT 8 S8 T35 A8 50 4 4 M 22 1k 20 1+ 10 A0 7 PR L b ik i
F s AT 6 11

3.5.2 scanf K%

5%t pREC printd X A7 #9240 A PREL scanf, 5 printl pREC—FF . scanf pR ZCHL B A5 B
13k 304 stdio. h B, [ AE{# ] scanf BRI Z N E 2 include < stdio. h >, # B3|
B I K X Al R A 08 0908 5 25, 3T R 3E i — A R BIR R scanf bR LAY fiff
F BRI 3-9 Fos

i 3-9

1 £ include < stdio.h>

2 int main()

3

4 int 1;

5 scanf("1i = %d", &i);
6 printf("i = %d", 1);
7

8

return 0,
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i=10

i =10

S

AT LT — R R R — R

55 13 . I scanf BHCK FH PR A BOBCRLALAT B4Rk 1, 90 d 260 3 LI — A
A BRI B 25 3 5 40 U T 7 i L T I & T —
AN BB BB B2, i FR BRI i 72 9 7 P I Bl A T i LR L A
R0 P P 40 AR 1T B G B0 1 b, A T R KR 0 25 05 5 L
[ 28T 7 L A R 31 G B 1 8 A

556 13 VA print 56RO S B § A0 LS B0 R L

P T A 2 R s printl 6RO H KBS B 19 39T 4T B AL scanf 94— i 92 2
S G R M AT AP L R 00 K 0B L/ T % /N 1 P/ R — ) 2
ANT TS T /N L 0 ) L 0 0/ T 006 e/ i 5 08 2 P
Pl 5 04 T 0 T 5 o T A S/ e 1 P L 06 2 40 31 /1 00 0 45 2 7
N 45 60 O ) o A R X/ B A 5 A A

RT3 printf 63002 2 55 T (0 65 R PR 25 02 00 06 R 2 5 L7 00 ik
5y SR S S (75 {5 45 printl o6 CHD AT (L scanf 6 03 06 W 25 0 14
T 2 T 7 98 5 0 2 S )75 T S 2 D0 725 0 1 0 PR 90 2 78 J5C
A i B AL L A X AT B

3.6 putchar %5 getchar m#&K

3.6.1 putchar &%

FAT i PR AL putchar 783 SCPF stdio. h AR B & B A R ) A v e o 30 (iR
e TTENHL 7 75 4% A8 AT WG 5O 5 55) v il — A A5 35T Rl G — > S5 4 R
7T i pR R T BAR U] 3-10 FR

%1 3-10

1 # include < stdio. h>
2 int main()

3 |
4

char a, b, c;



5 a =0
6 b = "\n';
7 c = 'F';

8 putchar(a);
9 putchar(b);
10 putchar(b);
11 putchar(c);
12 return 0;
13 }

Q

F

B AT B X3 M HRIAFFAT AL 5 ab Fl ¢

517 AR o AF T Q.

%0617 IR b IRAFHATAT

54T R c IRIFFAT F.

55 847 W putchar sRECK AE & a B(E 1 BEH & 45 1 Wik T Q.
55 9~10 17: WA putchar BECK AR & b OB B & L 45 R T T#H47,
%5 1147 : W putchar sRECH A2 7 ¢ BYME 1 BIEG & 45 Rt TF45F F,

3.6.2 getchar &%}

FAT A PR getchar 723K SCPF stdio. h /R W] e A9 A FH R DA 1 g A 3 28 AP 3R
— NPT getchar BB A S8 M FTINEAT LUECREEE T . BE Ak 2 P R T AT R 4R
Enter #EI . fi A B 745 A 12 B 5w A 22 ol X O AF B FIOR B 77 i AN 28 B0 — DR Bk IX 0D
R getchar ok R SR BURT AZ2 i P i) — A 245 2 T Rl i — 4> 38 49 D 7R 7
Rl A R B T . BRI 3-11 R

I 3-11

# include < stdio. h>
int main()

{

char c;

1

2

3

4

5 c = getchar();
6 putchar(c);

7 c = getchar();
8 putchar(c) ;

9 return 0;

10 }
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A([H %)

L EE

A

955 7+ I gotchar BEC 9 I P AL SR |50 AROSRT A JFH S HE 25
A TIEFI TS A

96 7+ I putchar SRECH BTt ¢ (RAFHOFAE A Sl BRI E

977 AEMARE SR AR Enter A5 0 A ZE 0l . 15 H ) getchar 562
A A0 s S S\

958 7+ I putchar SECH 7 BE o 100 55 SRR 8080 T 7 9 TF Sk

3.7 XEBITERAK

X A TR A 2 T e B i B T LA SCAE BRI S T LU SCAE pREOOh . i AR
) (o7 B A0 A2 HARE B 2 AR A . C 5 A iy 728 8 $5e /0 T B0 Bl 23 o JRy 8 7 4
SRS

371 RBHTE

Jay P AL e AL A R KR PN R T G A L UL pR RO A R R U BB AE AR PR L
WAEHIE . Beoh . Jr B A2 & A 25 8 T £ B ok K088 IE A 2 Wl H L T 25 R B0 45
FU R AR e 2 e AR o T SR i — > SRR s R AR A A 4 i L AR AN 3-12
JIT7R

Bl 3-12

# include < stdio. h>
void say()
{
char ¢ = 'a';
}
int main()
{
printf("c f{E H : $d\n", c);

return 0;

= O 0O 3 o Uu b W N -

0}



i AR A -

FE% cerror C2065: 'c':undeclared identifier

B A AT 7E say BRELN R X — DR o ;XANAE B R R AR
B
%5 8 47 : main RS ¢ WE, BT c JAE say BREUT AR, 4 main BRECTHTC
B, DR O G R R A
TAN KT IRERAE IR A LA 4 S
o 1E main pRELHE CAYAS A SR R BB ALY &, HAETE main pREL T, main bR A
& — > BRI, 5 H A e B A3 - 5
o JBESAE AEREUANE LA AR RIS . LS 58S M B
o5 J 0 A8 e W 1 o AR
o T LAAEAS[R] (1 pR £ (0 R AR TR) 1 28 1 44, B AT 26 S R 80 43 B RS TR 00 9 A7
HEATH . WASEAERE.
o FEIEAIH ] E AR B T AR PR R T Y m s A

372 =R/EE

5 R A AT N e SR AR R BRI TE A MBI E AR . EIA L
R SE SO B 20 R 3 45 R, 2 R okl o — S ROk R 2 R AR = A, Bk
1 3-13 i,

5l 3-13

s B RTE say pRELT

il

1 # include < stdio.h>
2 intx = 1;
3 void output()
4 |

5 x = 3;
6 printf("output g%k H x = % d\n", x);
7}

8 int main()

9 {

10 printf("main REH x = $d\n", x);
11 X = 2;

12 printf("main pREL T x
13 output();

14 printf("main pRZELH x = $d\n", x);
15 return O;

16 }

%d\n", x);
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main pREL T x
main pRELH x =
output pRELH x
main FRELH x =

B 247 X T — LR x.,

%5 10 47 : 7€ main RECHITEN 2R B R 1.

95 1147 7E main AT R RN 2.

55 13 47« 7E main R IH JH output R EL. 7 output bR AL TP B4 R 2 B Y (H
H 3,

55 14 7. output RRECGH S H G FTEN /AR ME N 3.

4 Jry 78 v ] DA T A A BRI BT L S TR B AT DUAE SR 4SS pR B TA) A B YA A Y 3R
B, EMEOSHEIEE T, WAhEE BIEESHE . P EAK S EL, BIRA N
WFE

R FE 4 & R AR B i D B LA R 3 45

o JRATHEME A2 5 T T AN RE K8, ke L A

o RERAHH —Le G NS LR K2R, LA T8 .

o Oh bR 4 R AR B R A B, NS B AR T B ol 4 R AR B eR ERCRIT IS I T R L ROk

Ui BH 3% pRECHR 8 ol T RS 4 SRy AR d L B R H R AT AL BB EZ D,

w o -

373 RHAEESEREE

T SRl o — > 551 R T R S A B R i 4 R A B SO L BRI 3-14 B
51 3-14

1 £ include < stdio.h>
2 intx = 1;

3  void output()
4 |

5 int x = 3;
6 printf("output R T HE AR x = $d\n", x);
7}

8 int main()

9 |

10 printf ("4 AR x = $d\n", x);

11 {

12 int x = 2;

N
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R
ok

13 printf (" HE AR x = $d\n", x);

14 }

15 output();

16 X = 4;

17 printf("main RE TE R AR A REKNE x = $d\n", x);
18 return 0;

19 }

SRR x = 1
Yorh A x = 2

output i ¥R IR x = 3

main 5t B4 R S RO 0 x = 4

S

W2 4T TEREUMNE XL T — A2 R xR EE R 1. & 0/E SN
2 AT IR BN 19 1745

%5 547 7E output BRETE X T — N RFARE <, B EMEVIGL R 3. ERE
FHIRNEE 5 47 FF AR B2 7 1145

%510 17 : 7€ mian RECP I H 2 HZ & x B91E 1.

8512 47 PP LA R A x IR EE A 2. B RFE RN 12
TTIF IR 25 14 1745

55 13 47 fEderb i il R A B x B9 2, BEIAZE S P R RS B x BRIl T 2 R i X

95 15 47« 7E main pRECT I output BREL fil ) x B 3, 3X & output REL )R
AR HE x BYME, BEWITE output pREL T RS & x Rl T 2R i X,

55 16 47: 7F main BRELP BN 2)R & x BIE R 4.

38 B FE I &

AL A B o) L BES SEAR C 1S 00 9 ek B T ER SR T R A SE PR T K
BRI — DR AW TET ALK — N S 2% iR T B AL e T s BOR S B

39 9z m

1. H=M
(1) IR &5 3R pR KO 102 (7] pR KR fRL 1Y 2 KT

(2) 5 I 46 2 B9 A% 3 b o B A A b 8 RO A B AR E L P i R R

=
FE
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(3) PRERVE 54 function((expl,exp2),18) s &AM LS ANEH .

(4) MAR AR A B A R 3R BC— A T4 Y pR O .
(5) %A T8 Bl A ] mT K A 23y Jrg i A A

2, EE&

(1) C 5 b ek Bk [mHE 1 S8 8 2 h ( VIRE .
A. return H/a) YR IA A A
B. 8 FH oR B 3 9 pR E A
C. & ok s fsf
D. & SCoR B i 45 5 PR BGR (] 28 Y
(2) TEIZRBAR N UL 1) 5 1 5 A iE ) g LT — 25 IHZ S 6 (
A, AR L TEAR SN A AL
B. yJry AR i, HAEIZ R BN A &L
C. & YT MRk A &
D. KR As i, RAEZE G 18m NA %L
(3) & L —> void BY ek B0 WK 2 I FH 12 oR B0 pR £ C ).
A. 3t return iR [0 — A48 € (H B. & ol —> R G BONE
C. WA RMMH D. iR Al — A ASB 22 (B
(4) DATR X ok 505 B 158 10 2 ( ) o
A. float add(float a,b);
C. float add(float,float) ;
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C. PRBUE URNREIRE
D. eREH IR AT Ll &

o=

3. BEE
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(3) 1 i i s OB XS 805 bR S 80 4 X 50,
(4) ATk putchar,getchar ‘EA114 A WMAEH B4 .

4. HEH

(1) S5 — P RECE I “Welcome to QianFeng!”, Bk I BREUIAE E R Z G .

(2) 45 — AR AR KL T PR RO B 2 122 32 DTS BE RO SR A&

Do

float add(float b,float a);
float add(float a,float b);




